

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ВЕСЕННЕГО ПРАЗДНИКА В ГРУППЕ РАННЕГО ВОЗРАСТА «ПИРОГ ДЛЯ МАМЫ»

Международный женский день 8 марта – это замечательный праздник, который наполняет мир добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим мамам, бабушкам, сестрам.

Нет ничего лучше на этом свете ласкового прикосновения материнских рук, их мудрого доброго слова. Они создают уют в доме, наполняют жизнь своих родных и близких любовью, несут красоту и нежность, согревают душевным теплом, делятся своим позитивом и вдохновляют на победы.









Дети с большим удовольствием участвовали в таком прелестном празднике: они очень искренне, непосредственно и с любовью пели песни, с удовольствием «пекли» пирог в подарок для своих любимых мам и бабушек, весело играли в игры.





**Праздник доставил всем много
радости и приятных
впечатлений.**